

## **Узбекистанские вузы будут сотрудничать с корейскими университетами**

Переговоры министра высшего образования, науки и инноваций Узбекистана Конгратбая Шарипова и губернатора корейской провинции Чхунчхон-Намдо Ким Тэ Хима прошли 7 мая. В рамках встречи стороны обсудили перспективы развития академического и научного партнерства между вузами Узбекистана и университетами провинции Чхунчхон-Намдо. Об этом сообщили в пресс-службе правительства Узбекистана.

Также во встрече приняли участие председатель Корейско-узбекской бизнес-ассоциации Ким Чангкеон, глава департамента инвестиций и промышленности провинции Чхунчхоннамдо Юн Джунг Енг, глава Университета Сунчунхян Ким Сонг Ву и другие официальные лица. Шарипов сообщил о реформах, которые в настоящий момент проводятся в Узбекистане в образовательной и научной сферах.

Губернатор корейской провинции также высказался о важности сотрудничества между странами. Он отметил, что в Чхунчхон-Намдо ожидаются большие изменения в законодательстве, например, будет создана возможность трудоустройства узбекских студентов, обучающихся в университетах провинции.

<https://sng.today/tashkent/36121-uzbekistanskie-vuzy-budut-sotrudnichat-s-korejskimi-universitetami.html>